

Fotbalové jaro skončilo

Když končilo loňské fotbalové jaro, prožívali fanoušci i hráči radost z opětovného postupu do nejvyšší okresní soutěže mužů. Po jejím skončení jsme sice mohli konstatovat splnění úkolu, se kterým tým do soutěže vstupoval, umístit se na takovém místě, aby byla zachována soutěž i pro další sezónu, ale to bylo asi všechno.

Okresní fotbalová liga se v této sezóně vyznačovalo obrovskou vyrovnaností. Vždyť ještě několik kol před koncem bojovaly o postup čtyři týmy a ostatní měly problémy se záchranou. Naše mužstvo podávalo v průběhu jarní části značně nevyrovnané výkony. Zatímco začátek soutěže jej zastihl v dobré formě, její závěr odehrálo v útlumu. Na nadcházející sezónu je třeba se připravit kvalitněji, neboť situace, kdy sestoupí ze soutěže pouze jedno mužstvo se v příštích letech nemusí už opakovat.

Obrovským zklamáním bylo v jarní části účinkování B mužstva v základní třídě. Zisk pouhých 3 bodů s beznadějně nejslabším týmem Částkova v domácím prostředí a prohry na domácí půdě i venku rozdílem několika tříd jsou toho smutným důkazem. Situaci v tomto mužstvu je třeba důkladně analyzovat a rozhodnout o jeho další existenci.

Také družstvo dorostenců se sice v okresním přeboru zachránilo, ale jeho výkony nezbuzují žádný optimismus do dalších let. Neustále se nedaří zúročit tradičně vynikající práci se žákovským týmem, který obsazuje neustále horní příčky v umístění v okresním přeboru. Toto družstvo nemá po léta problém se zájmem kluků o fotbal, v dorosteneckém týmu je tomu právě naopak. Stále se nedaří získat dorostencům trenéra, který by mohl spolu s vedoucím týmu jejich kvalitu výrazně zlepšit. Obracím se proto i touto cestou na sportovní veřejnost o pomoc řešit tuto nepříznivou situaci.

Jak už bylo zmíněno, tradičně největší radost dělají fotbalové veřejnosti žáci. V letošní tabulce se umístili na 2.místě a jen o pověstný vlásek jim unikla možnost bojovat o přeborníka okresu. Velkou zásluhu na těchto výsledcích mají Vojta Valenta a Luděk Burda, kterým za to patří poděkování.

Mimo organizaci mistrovských soutěží, bylo na fotbalovém hřišti uspořádáno několik vydařených akcí. Organizačně jsme se podíleli na turnaji nejmladších fotbalistů ve spolupráci se Základní školou a rodiči žáků. V červnu proběhl 18. ročník turnaje žáků o Pohár Slováckých novin, který se v letošním roce hrál zároveň jako Memoriál Zdeňka Jánoše. Po velmi dobrém výkonu v něm zvítězili domácí žáci, jejichž nejlepším hráčem byl vyhodnocen Jenda Mléčka, a dále byly vyhlášeni jako nejlepší: Jakub Šimon – brankář a David Šoustek – střelec. Odpoledne pak byly sehrány družební mezinárodní zápasy dorostenců a mužů mezi okresy Trenčín a Uh. Hradiště. Všechny akce byly velmi dobře připraveny, jak je už ostatně zvykem. Bohužel organizátorům nepřálo počasí, což se také pomalu stává tradicí.

Závěrem dovolu, abych jménem kněžpolských fotbalistů popřál všem občanům příjemnou dovolenou a pozval je na naše hřiště k mistrovským zápasům našich týmů v podzimní části soutěží, která zahajuje 6.srpna.

kovzde